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CATALOGUE

On THURSDAY, 18th of OCTOBER, 1934

AT ONE O'CLOCK PRECISELY

MISCELLANIES

Books. Livingstone's Last Journals (2), Ayrshire Idylls,
by Munro, and 27 others 30 vols.

Books. Novels, etc., 61 wvols., 21 engravings, wvariows, and
3 oil paintings

A clock in black slate case, surmounted by seated bronze
figure of Homer, 25:n. high, and a pair of bronze oviform
vases, fitted with 3 branches for electric light, 25in. high

An album of Indian drawings, on talc

A Delft blue and white circular plaque—Dutch Fisher Folk,
17kin. diam.

A Turkish marone satin table cover, embroidered in gilt
thread

A pair of Persian blue cotton hangings, painted in storks,
rushes and foliage in gilt

A pair of Chinese porcelain figures of Goats, and a lotus-shape
koro and cover :

A pair of Nankin blue and white vases, decorated in animals,
18¢n. hich

A Chinese engraved brass cigar box, a teapot, a jar with
dragons in relief, and 4 small bowls

A pair of Chinese porcelain fizures of Deities riding on
elephants, %n. high

A Satsuma figure of a Bird, on tree stump and shaped base,
113in. high

A Belleck china basket with flowers and foliage in relief

A Burmese dagger with ivory handle, carved in demon, and
silver-mounted

A leather dressing case, enclosing a Chinese ivory-backed
toilet set, carved in flowers and foliage, dragons, etc., 7
Pieces
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A Chinese Burgaute black lacquered large upright screen, deco-
rated in river scene, buildings, trees, etc., in 2 panels, and
mother-o’-pearl inlaid, 3ft. 4in. by 1ft. Tin., on blackwood
stand, 23in. wide

A pair of 3-light hanging lustre wall candelabra, with cut-glass
pendants and drops, fitted for electric light

An Indian carved wood elephant with silver howdah and
trappings, on stand, Tin. high

An Indian carved ivory bullock cart with figures, 3din. high,
and a Canton enamel saucer dish decorated in mountain,
trees and figures, 8in. diam.

A Cloisonné enamel oblong box and cover, and a Chinese
gilt bronze figure of a kylin, 4%in. high, wood stand

A set of 6 old English Children colour prints—London Cries,
published by S. and J. Fuller, 1812

Eight Chinese drawn glass panels, painted in various flowers,
etc.

A Chinese black lacquer box and cover, inlaid with buildings,
figures, etc., in mother-o’-pearl, and a lacquer mother-o'-
pearl tazza bowl, and an old Persian lacquer Koran stand

An old Ttalian carved and gilt flame aureola, 23in. high, and
a French gilt tooled leather oblong box, with panel of
dancing figures in water-colours, by Lenoir, on lid

A pair of gilt flower stands with engraved glass vases, a 5in.
ormolu and mother-o’-pearl figure of a Flamingo, on agate
and ormolu base, and a silver-gilt and mother-o’-pearl
centaur, on lapis lazuli silver oblong base, 24in. high

A pair of Waterford cut-glass vases, on square bases, 12in. high

A Battersea enamel snuffbox, painted in river scene, the
interior with portrait of a Girl

A wax figure—Lord Wellington, three-quarter length, framed
A plated on copper oval tea tray, pierced gallery
A panel picture—A Pheasant with natural Plumage, framed

Seven Persian illuminations—Figure Subjects, 2 Persian
lacquered boxes, another, circular, and a pen case

Seven Persian illuminations—Figure Subjects, 2 Persian
lacquered boxes, another, circular, and a pen case

Two pairs of Persian lacquer book covers, decorated in
hunting subjects, etc.

An Ttalian carved and gilt female figure, 3ft. 10in. high
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An ormolu centrepiece with 5 foliated candle branches, on
square-shape base, 24in. high, and a set of 4 bronze wall
sconces supported by terminal fizures of boys

An old Spanish needlework panel

Books, Etchings on Belgium, by Ernest George, morocco
gilt, folio, and Statue Antiche di Venezia, morocco gilt,
large folio 2 vols.

A Coalport dessert service, painted in lake views, comprising :—
9 plates and 5 tazza dishes

A Wedgwood china dessert service, painted in exotic birds
in the Worcester taste, comprising :—38 plates, and 6 side
dishes

A porcelain vase, with mask handles, on square base
decorated in the coat-of-arms of the Duke of Norfolk and
flowers, in the Lowestoft taste, 13in. high

An old Worcester cup and saucer, painted in exotic birds
and turquoise blue and gilt borders

A Chinese pottery jar, grey glazed and decorated in black
ornament, 123in. high, and a Peruvian Inca pottery bird
water vessel, Bin. high

A Chelsea vase and cover, painted in exotic birds and encrusted
in flowers, 13in. high, and a Rockingham figure of a dog,
4hin. high

An old English silver watch, in outer case

An Indian cotton panel, painted in birds, trees, flowers, etc.,
in colours, 8f% 9in. by Tft. Yin.

A pair of glass decanters and stoppers, silver mounts, a
ware vase lamp-stand, and 7 other pieces

36A An Ornental Celadon crackle vase, ormolu mounted, on white

onyx base

868 A Burmese marone cloth panel, the centre with appliqué

fizures and border in foliated scrolls, birds and animals in
coloured silks, 9ft. 4in. by 4ft.

gu ~86¢/Two albums of prints depicting native figures and customs of

—

America, etc.

4 $0 -86D /A morocco-bound folio of 50 coloured lithographs and old

engravings depicting native figures of South Sea Islands,
Pacific Islands, etc.

ﬁﬁuﬁﬂ folio of old engravings of native figures of Africa, America

and British Colonies
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100 A French gilt bronze female figure with ivery features and
hands, on circular marble base, by Carrier, Belleuse, 14in.
high

101 A Spanish green silk shawl, embroidered in flowers and foliage,

~ in coloured silks heavily fringed

102  Another, black silk embroidered and heavily fringed

103  An Indian pink silk shawl, embroidered in flowers and foliage,
and insects, and deeply fringed

104 A silver casket chased in diaper design with gilt festoons
of fruits and foliage and surmounted by figures of Amorini,
on feet, 104en. wide (660zs. Tdwts. gross) .. .. all at

Lots 105 to 174 form part of the stock of Mr. J. Burnes,
3 High Street, Barnes, who has refived from business.

105 A Staffordshire ware pomade pot and cover, and sundries
106 A quantity of sundries

107 A quantity of sundries in walnut box

108 A quantity of sundries

109 A similar lot

110 A similar lot

111 A jeweller’s scales and weights, and a brass pestle and mortar
112 A quantity of copper coins

113 A quantity of silver charms, etc.

114 A quantity of sundries, in leather covered box

PLATED

115 An oblong cruet with 6 cut-glass bottles, another with 4
cut-glass bottles, another with 3, and 2 others

116 A cut-glass claret decanter, plated mount and stopper, a
pickle frame with 2 glass jars and covers, a triple shell
dish with 2 glass liners, 6 teaspoons in case, and 5 other
pieces

117 A hot-water entrée dish stand, a 14}in. shaped plated on
copper tray, pierced gallery, and other pieces

118 Two kettle stands and lamps, a 3-handle tankard, and 6 other
pieces

119 Two cake baskets with swing handles, 4 teapots, a chalice, and
3 other pieces

120 A plated on copper caddy and cover, a circular bowl on foot,
an egg cruet with 4 cups and spoons, and 3 other pieces
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A set of 4 plated on copper bowls, on circular bases, a wire
oblong basket, and 3 other pieces

Three circular soup platss, a shuttle-shape plated on copper
pierced basket, and 2 other pieces

An egg frame with 4 cups, a repoussé trinket box, a sweetmeat
basket, and 11 other pieces

A combination flask and sandwich box, 2 flasks, a shell-shape
cruet with 4 bottles, a china sugar vase on plated stand
and spoon, and 11 other pieces

Six fish knives and 6 dessert knives in case, 6 fish knives and
forks in case, and 3 other cases of teaspoons and sugar
tongs

A parcel-gilt set of 2 fruit spoons, a sifter and grape SCISS0TS,
6 dessert knives and forks, and 8 other pieces, in cases

A stag-horn handled pair of carvers and steel, a pair of fish
servers, and 9 other pieces, in cases

A set of 6 tazza salt cellars and spoons, repoussé, and 10 other
salt cellars, and 6 spoons, in cases

A plated on copper shaped oblong tray, pierced gallery, a
breakfast cruet with egg cups and cut-glass bottles, etc.,
2 others, and 2 other pieces

Six old Sheffield egg cups, chased, a circular stand on feet,
chased, a boat-shape inkstand, with 2 cut-glass inks, and
25 other pieces

SILVER—AT PER OUNCE

ozs. dwfs.
A pillar candlestick, 2 pin cushions, silver mounted,
and 5 other pieces ..
Eleven specimen flower vases, various
A silver statuette of a Man, on ebonised plinth, and
a camel stamp box, on ebonised base

Fifteen glass essence bottles, etc., silver mounted ..
A hoof inkstand, 2 others, a pair of candlesticks, and 3

cups .. o . "
An Indian silver bowl, repoussé in Deities, and 2

others, smaller (300zs. Tdwis.) o i .. all at
A foreign silver oval-shape basket, pierced, 1 other,

and an oblong tray 6 b o .. @l al

A Russian niello silver belt .. e e o all at
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0z5. dwls.
A foreign silver figure of a Cockerel, 84in. high, and
2 other fowls, smaller ok o ¥ .= ol af
Ten silver wine cups .. 10— 5
A sugar basin with scroll handleg reP-ﬂusaé anﬂther
smaller, and a christening mug .. o .. 29—18
Thirteen cigarette cases, and 2 cigar cases .. . 4—9

A toilet oblong tray, repoussé, a cigar lighter, 3 card
cases, a tobacco box, an oblong box, repoussé lid,

and 15 other pieces s 2 e .. 40—13

A Victorian teapot o o A = .. 21-11

A Victorian claret jug, chased 5 o .. 31—19
JEWELLERY

A miniature Portrait of a Gentleman, 2 gilt bangles, set stones,
and 3 other pieces

Seven garnet brooches

A gold mounted cameo bracelet, a Japanese gilt metal bracelet,
and another, garnets and marquisate

A 9-carat necklet, set turquoise and jade pendant

Six pairs of ear-rings, set stones

An 18-carat gold crescent brooch, set pearls, a 15-carat spray,
set pearls and rubies, and 2 others

Six assorted scarf pins

A gold scarf pin, trowel, set roses, another, wheel pattern, set
roses, and 2 others

A gold brooch, set pearls, and 2 others, set stones

A pair of lapis and pearl ear-rings, and 2 others, set stones

Three rings, set stones

A rose diamond pendant, another, set pearl, and a pendant, set
roses

Three gold brooches, set stones, and 1 other

An oval pendant, set hair, 3 brooches, and a mourning ring
with circle of pearls

A platinum brooch, set diamond, and a gold brooch with
plaque, painted in bird

Two S-stone diamond rings

Four gold-mounted scarf pins

A star-shape diamond cluster ring

An 18-carat gold ring, set pearls and diamond sparks

A garnet brooch, a turquoise and pearl horse-shoe brooch,
and 5 other pieces
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A George 1V (1824) sugar basin and cream jug, chased
edges = 52 ¥, 4% & .. 19— 10

Silver. An old Irish soup ladle with shell bowl, a

marrow scoop, a caddy spoon, and an antique
sugar sifter with spike handle .. ; 9— 9

A foreign silver circular inkstand with p:erced

gallery, on feet, and glass ink, silver-mounted,
repoussé S . all al

A silver sugar basin and cream ewer, E c1gar cutters

15 bangles, b other pieces, and a gilt cockerel

scissors cutter -t ; all at
A cilver oblong-shape ]ar{immre cha.sed a.nd en-

graved, wood base .. : L .. all at 15—10
A Persian silver circular hnwl repoussé in panels

of Shahs in relief, Tin. diam. o .. all at 10—16

A pair of tortoiseshell silver-mounted pillar candle-
sticks, and a pair of mother-o’-pearl shell candle-
sticks, with silver nozzles and handles .. e all at
A set of b George 111 silver tablespoons, and 1 other 14— 0
A George III (1792) watch, in silver case, engraved by March-
wick, London
A George IIT (1779) silver oblong snuffbox, engine turned
A George II silver toddy ladle with coin centre, repoussé
with twisted whale-bone handle
A cut-glass essence bottle and stopper, another pair, smaller,
and a 3lin. cut-glass pot, on circular foot
A silver potato ring, with pierced blue glass liner .. 11—13
A set of 12 silver-gilt and enamelled teaspoons, in
case .. e i s

MISCELLANIES

A Vienna enamel shaped box and cover with silver-gilt lid
and mount and decorated in classical figures, a French blue
enamel egg-shape patchbox, and an ivery tryptich, carved
with lady and gentleman at a repast, with servers

A quantity of silver and other articles, in box

A wood snuffbox, in form of a bird, incised, a gilt hand mirror
with miniature of a lady on reverse, and 3 other pieces

A Japanese tusk ivory box, overlaid in bird and flowers, in
mother-o’-pearl and lacquer, 2 ivory netsukes, and 2
other pieces
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A miniature—Lady and Child, in oval ivory case, a filigree
silver card case, and 2 other pieces

A papier maché and mother-o’-pearl card tray, an engraving
on silk—Children, and a Naples china oblong plaque,
framed

Two miniatures—Portraits of Ladies, in ivory veneered
frames, and a glass picture—a Gambling Saloon, in brass
repoussé frame

A Verde de Pratie carved circular inkstand with lava cameo
heads, and view of Vesuvius in interior of lid, en gouache

A carved and gilt wood figure of a Horse, another, pottery,
and a Ware tobacco jar

A clock, in ormolu case, with painted porcelain plaques

A red boulle and brass inlaid oblong inkstand with 2 glass
inks, and a paper-weight

A large Paisley shawl

Two Oriental cotton curtains, embroidered in animals, figures,
birds and serolls, in coloured wools

A Turkoman rug, and a Kelim rug

An early Italian lead lacquered kneeling figure of a Child,
Sin. high

A Persian rug, all-over design, bordered on a blue ground,
6ft. Gin. by 4ft. 2in. wide

A Persian sword with damescened blade and jewelled ivory
handle, a dagger with jade handle, and another, in red
velvet sheath

An antique Eastern gun, mounted in silver

A Chinese embroidered portiere

A Rhodian dish, decorated in flowers

A pair of Aubusson design hand-embroidered curtains

Another pair

A Persian rug, the centre with conventional floral design, on a
crimson ground, 8ft. Gin. by 4ft. Tin.

2464 A Chinese figure of a Man with fan, 39}in. high, on ebonised

pedestal

2468 A Siamese gilt bronze figure of a standing Deity, on step

246¢

octagonal base, 22in. high

A Zulu sword with leather handle and sheath, a Persian
dagger with ivory handle, an Indian dagger with carved
ivory handle, an African battle axe with copper-cased
handle, and 1 other
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246p Another pair with circular medallions in relief and incised in
belt of diaper, decorated blue, red and green, 18in. high

246E A Chinese pottery vase with archaic ornament in relief, 71in.
high, and a figure of a Kylin on drum base, 10in. high

246F A Chinese pottery pagoda of hexagonal design, the upper
part with panel inscribed in Chinese inscription, 3/ 10dn.
high

2466 An Egyptian brass circular coffee tray, engraved, on folding
stand, and a DPersian long-stem vase, on circular base,
pierced and incised, 4ft. Gin. high

2461 A Persian sword, the blade damascened in Koran inscriptions,
in damascened steel sheath, and an Afghan flint-lock rifle

2467 A Chinese temple gong, repoussé with demons, 2f. 10dn. diam.,
and a shield with spike centre and engraved in scroll

246K A pair of Indian fly whisks with antelope horn handles,
silver-mounted, chased in acanthus foliage

246 An Indian large brass oval-shape tray, elaborately engraved
in figures, animals, etc., 4f%. 3in. by 3fL. Gin.

246M A Persian engraved shield, helmet and armpiece, a battle
axe, a mace, and 2 spear-heads

246n A 1bin. Cloisonné enamel vase, decorated in flowers, foliage
and bird, and another pair, 10in. high

247 A pair of bronzed relievo plaques—Figure Subjects, framed

248 An Indian copper-red enamelled bulbous-shape vase, engraved
in birds, foliage, etc., 4din. hich

249 A Chinese bronze head of Kwan Yin, 10én. high, wood stand

250 An Indian sword with silver handle and silver-mounted wood
sheath

251 An Indian sword with chased silver handle and carved black-
wood surmount, and another with silver handle, chased

202  An Indian silver handle, chased in Deities, a sword in shagreen
sheath, a constable’s baton, and an elephant tooth

253 A leathern girdle with bells, 2 wooden cups, and 9 other pieces

204  An old Chinese terra cotta jar with ridged belts, the upper part
with praying figures and dragons in high relief, partly
black glazed, 14in. high

255 A terra cotta amphora, 40¢%. high, on iron stand

266 A bronzed figure of a Man with sling, on ebonised base, 27in.
e high, and a pair of carved wood grotesque figures

267\ A carved oak bellows, and an old English brass mechanical
bellows
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